
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.9.2021 16:26:58 52 / 100 Нікітенко Нікіта Валерійович10 клас, Созонівський навчально-виховний комплекс "заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - заклад дошкільної освіти - заклад позашкільної освіти" Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області

3.9.2021 16:36:34 99 / 100 Лобанцов Данило Юрійович10 клас, Комунальний Заклад "Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Дивосвіт" Запорізької обласної ради

3.9.2021 16:36:35 99 / 100 Смирнова Наталія Олексіївна10 клас, Комунальний Заклад "Малобілозерська спеціалізована естетична школа-інтернат II-III ступенів "Дивосвіт" запорізької обласної ради"

3.9.2021 16:39:54 99 / 100 Гриньов Артем Владиславович10-В Одеська гімназія 1

3.9.2021 16:46:47 67 / 100 Демочка Данило Анатолійович10 клас, Ніжинський ліцей Ніжинської міської рди при НДУ ім. М. Гоголя

3.9.2021 16:48:42 87 / 100 Кіриченко Данііл Ігорович Харківський ліцей 89, 10 клас

3.9.2021 16:51:31 99 / 100 Задніпрянська Софія Євгенівна 10,Харківський ліцей номер 89 

3.9.2021 16:56:26 75 / 100 Велика Марія Петрівна Харківський ліцей 141, 10 клас

3.9.2021 17:02:10 87 / 100 Барчан Олексій ВіталійовичХарківський ліцей №89 Харківської міської ради Харківської області

3.9.2021 17:08:17 56 / 100 Орехович Анастасія Олексіївна10-Б класс, Ліцей № 15 (м. Чернігів)

3.9.2021 17:27:21 34 / 100 Ковтун Олександра Андріївна Київське Вище Професійне Училище Швейного та Перукарського Мистецтва 

3.10.2021 16:20:42 99 / 100 Пічка Марія Олексіївна 10 клас, ХЗОШ номер 128

3.10.2021 16:26:36 42 / 100 Мусієнко Вероніка ІгорівнаОВПУТТХ група-КК-7.19

3.10.2021 16:31:22 86 / 100 Палкіна Вікторія Євгенівна10-Б ліцей №15

3.10.2021 16:33:39 91 / 100 Ряхін Олександр Анатолійович10-Б, КЗ Дніпрорудненська СШ "Світоч"

3.10.2021 16:35:08 88 / 100 Слижук Олександр Анатолійович10 клас, КВПУШПМ

3.10.2021 16:37:31 57 / 100 Лошкарьова Софія Євгенівна10 клас Костянтинівської ЗШ №9

3.10.2021 16:40:14 79 / 100 Красновід Єлизавета Сергіївна419 група, ДНЗ "ЗПЛЗТ"

3.10.2021 16:43:25 96 / 100 Єфремова Вікторія Вікторівна10 кл. Рубцівськ ЗОШ 1-3 чи.

3.10.2021 16:49:47 94 / 100 Мургоч Тетяна Русланівна10, Ренійский НВК "ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей"

3.10.2021 16:54:12 39 / 100 Ільїнець Тетяна 10 клас Запорізький професійний ліцей залізничного транспорту

3.10.2021 16:54:15 39 / 100 Осінцова Оксана СергіївнаЗапорізький професійний ліцей залізничного транспорту 

3.10.2021 17:07:12 98 / 100 Бекіш Христина Василівна 10 клас, ліцей імені Пулюя

3.10.2021 17:17:20 21 / 100 Литвин Вікторія ДНЗ Запорізький ПЛЗТ

3.10.2021 17:19:40 100 / 100 Стасюк Катерина Сергіївна10-Б, ліцей №15 м.Чернігова

3.10.2021 17:22:05 24 / 100 Гноєва Діана Волоодимирівнагр 419 Запорізький Професійний Ліцей Залізничного транспорту

3.10.2021 17:22:22 98 / 100 Ковальчук Вікторія Олександрівна10, Старокостянтинівський НВК



Email 1. Позначте ряд, в якому розташовані символи тільки неметалічних елементів 3 періоду2. Яка речовина має молекулярну формулу С

₂

Н

₂

?3. Для яких вуглеводнів характерні реакції заміщення?

nikitos0575@ukr.net а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

danildyvosvit@gmail.com а) S, Cl, Ar г) етилен а) алканів

ns222251@gmail.com а) S, Cl, Ar г) етилен а) алканів

a.grinev.odx@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

dolomanskii@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

dkirychenko@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

zdnprnskyaaa@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

maria.velikaya.10a@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

barchanalexey@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

nastia.orehowich@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

bellakroft4@gmail.com г) As, Br, Xe в) етен а) алканів

marika21072004@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

veronicamusienko7896@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

vikapalkina3@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

ryahin@dnsvitoch.org а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

slizhyk2402sa@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

loshkarovadofiya@gmail.comа) S, Cl, Ar г) етилен а) алканів

krasnovdeliss2003@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

vefremova569@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

tanya05080@gmail.com а) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

tatanailinec249@gmail.comб) S, Cl, Br б) етин а) алканів

oksunya0730@gmail.com б) S, Cl, Br б) етин а) алканів

bekish.khrystyna@pmlicey.if.uaа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

vikalitvinlove@gmail.com б) S, Cl, Br г) етилен а) алканів

stasyuk.katerina.s@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів

gnoevaadiana4@gmail.comв) Ne, Si, P б) етин а) алканів

kovalchukvika540@gmail.comа) S, Cl, Ar б) етин а) алканів



4. Із якою з речовин не взаємодіє метан?5. Яка числова різниця в молекулярній масі двох сусідніх гомологів?6. Виберіть загальну молекулярну формулу алканів7. Яка з формул відображає склад насичених одноатомних спиртів?
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8. Виберіть правильні твердження: «За кількістю гідроксогруп спирти бувають…» 1) одноатомні; 2) багатоатомні; 3) насичені; 4) ненасичені9. Що є продуктами гідролізу сахарози?10. Що являє собою за будовою глюкоза?11. Які хімічні властивості кислот є характерними лише для карбонових кислот? 1) взаємодія з металами; 2) взаємодія з оксидами металів; 3) взаємодія з основами; 4) з киснем; 5) з солями; 6) зі спиртами

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт в) 3, 5, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 а) глюкоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід в) 3, 5, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

б) 2, 3, 4 б) фруктоза а) альдегід б) 1, 2, 3, 5

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

б) 2, 3, 4 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід а) 4, 6

а) 1, 2 а) глюкоза а) альдегід а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід б) 1, 2, 3, 5

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт в) 3, 5, 6

в) 1, 3 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід а) 4, 6

в) 1, 3 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза а) альдегід б) 1, 2, 3, 5

б) 2, 3, 4 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт в) 3, 5, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт а) 4, 6

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза б) спирт б) 1, 2, 3, 5

а) 1, 2 в) глюкоза і фруктоза в) альдегідоспирт в) 3, 5, 6



12. Послідовність амінокислотних ланок у молекулі білка — це…13. Як називається необоротне осадження білка?14. Яка речовина є якісним реактивом на крохмаль?15. Які властивості проявляють амінокислоти?

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація а) купрум (ІІ) гідроксид а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура б) дефекація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація г) бромна вода а) кислотні властивості

а) первинна структура г) гідратація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод а) кислотні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

г) четвертинна структура б) дефекація в) калій перманганат б) основні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості

а) первинна структура б) дефекація в) калій перманганат в) амфотерні властивості

а) первинна структура а) денатурація б) йод в) амфотерні властивості



1. Яке твердження не пов’язане з поняттям «гомологи»?2. Знайдіть неправильне твердження: «За вуглеводневим радикалом спирти бувають…»3. Виберіть неправильне твердження4. Виберіть неправильне твердження

г) мають однаковий кількісний складв) ароматичні г) жири — це естери гліцерину і вищих карбонових кислот.г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостіг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;а) оцтова кислота — слабкий електроліт

г) мають однаковий кількісний складв) ароматичні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складв) ароматичні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостів) ароматичні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостів) ароматичні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

в) мають однаковий якісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;б) молекули оцтової кислоти полярні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;в) продуктами реакцій естерифікації  є естери і вода

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;г) реакції естерифікації необоротні

в) мають однаковий якісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні г) жири — це естери гліцерину і вищих карбонових кислот.а) оцтова кислота — слабкий електроліт

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостіг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостіг) одноатомні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;б) молекули оцтової кислоти полярні

а) мають однакову хімічну будовуг) одноатомні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;б) молекули оцтової кислоти полярні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

б) мають однакові хімічні властивостіб) ненасичені б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;в) продуктами реакцій естерифікації  є естери і вода

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складв) ароматичні в) мило — це натрієві і калієві солі вищих карбонових кислот;г) реакції естерифікації необоротні

г) мають однаковий кількісний складг) одноатомні б) олеїнова кислота входить до складу твердих жирів;г) реакції естерифікації необоротні



5. Продуктом гідрування якої речовини є тристеарин?6. Виберіть правильне твердження7. Що є якісним реактивом на глюкозу?8. Виберіть неправильне твердження

в) гліцерин б) макромолекули целюлози мають як лінійну, так і розгалужену структурув) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн а) глюкоза — біополімер в) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

в) гліцерин а) глюкоза — біополімер в) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

г) маргарин б) макромолекули целюлози мають як лінійну, так і розгалужену структурув) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

г) маргарин в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн а) глюкоза — біополімер в) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

в) гліцерин в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівб) калій перманганат б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

а) трипальмітин б) макромолекули целюлози мають як лінійну, так і розгалужену структурув) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози

б) триолеїн г) крохмаль — біла волокниста речовина, нерозчинна у воді і не набрякає у ній.в) купрум (ІІ) гідроксид б) до складу ДНК входить залишок тиміну

б) триолеїн в) целюлоза — основний компонент і будівельний матеріал клітинних стінок рослин і деяких мікроорганізмівв) купрум (ІІ) гідроксид а) РНК містить залишок дезоксирибози



9. Чому дорівнює сума коефіцієнтів в рівнянні реакції насичених одноатомних спиртів з лужним металом?10 Яка функціональна група відсутня в складі амінокислот?1. Які атоми не можуть бути відновниками?2. Знайдіть неправильне твердження

а) 4 б) карбонільна група г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

а) 4 г) альдегідна група г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 б) карбонільна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 в) гідроксогрупа г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняв) під час реакцій полімеризації молекули мономерів сполучаються завдяки розриву кратних зв’язків

в) 7 б) карбонільна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 в) гідроксогрупа г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

б) 3 в) гідроксогрупа г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняб) полімери — високомолекулярні сполуки

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

б) 3 а) аміногрупа а) з найнижчим ступенем окисненняб) полімери — високомолекулярні сполуки

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група а) з найнижчим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

а) 4 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 в) гідроксогрупа б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 в) гідроксогрупа а) з найнижчим ступенем окисненняв) під час реакцій полімеризації молекули мономерів сполучаються завдяки розриву кратних зв’язків

в) 7 в) гідроксогрупа а) з найнижчим ступенем окисненняв) під час реакцій полімеризації молекули мономерів сполучаються завдяки розриву кратних зв’язків

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

б) 3 в) гідроксогрупа в) з проміжним ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт

б) 3 б) карбонільна група г) з проміжним і найвищим ступенем окисненняв) під час реакцій полімеризації молекули мономерів сполучаються завдяки розриву кратних зв’язків

в) 7 г) альдегідна група б) з найвищим ступенем окисненняг) під час реакцій полімеризації крім полімерів утворюється низькомолекулярний побічний продукт



3. Виберіть якісний реактив для ненасичених вуглеводнів4. Назвіть сполуку, для якої взаємодія з свіжоосадженим купрум (ІІ) гідроксидом є якісною реакцією5. Ксантопротеїнова реакція — це взаємодія білка з: Даю згоду на обробку персональних данних

а) бромна вода в) оцтова кислота а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода в) оцтова кислота а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

б) вапняна вода а) метанол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода б) етанол а) нітратною кислотою Ні

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода а) метанол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

в) калій гідроксид г) гліцерол в) зі спиртовим розчином йодуТак

а) бромна вода в) оцтова кислота а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

б) вапняна вода в) оцтова кислота а) нітратною кислотою Так

в) калій гідроксид в) оцтова кислота а) нітратною кислотою Так

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

в) калій гідроксид в) оцтова кислота б) з купрум (ІІ) гідроксидомТак

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так

г) сульфатна кислота а) метанол г) з розчином калій перманганатуТак

а) бромна вода г) гліцерол а) нітратною кислотою Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


